## DRINKS.

## Säntis Malt Plum Malt Likör 50cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

## Zusatzinformation

Artikelnummer	703423
Alkoholgehalt	35%
Flascheninhalt	50cl
Herkunftsland	Schweiz
Region	Appenzell
Abfüller	Brauerei Locher AG, Brauereipl. 1, 9050 Appenzell, Schweiz
Marke	Säntis Malt
Тур	Pflaumenlikör
Anwendung	pur, auf Eis oder für diverse Drinks und Cocktails
Degustationsnotiz	mit viel Fruchtsäure und zurückhaltender Süsse, wobei Noten von Pflaumen, Kirschen, etwas Mandel, Nelken, Zimt und Rosinen auszumachen sind.
Verkehrsbezeichnung	Likör
Details	mit Säntis Malt Whisky, Zucker und natürlicher Zwetschgenreduktion
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



## **Beschreibung**

Mit 2501 Metern ü.M. ist der Säntis der höchste Berg im Alpstein und thront majestätisch über dem Appenzellerland, das für seine Getränkespezialitäten in der ganzen Schweiz und darüber hinaus bekannt ist. Eigentlich sollten es die Weidekühe und ihre erstklassige Milchprodukte sein, denen die ganze Aufmerksamkeit zukommt, doch mit dem Appenzeller Alpenbitter, dem Goba Mineralwasser und dem Säntis Malt kommen gleich mehrere Spitzen-Getränkemarken aus der Region. Nach einer wichtigen Legislaturänderung begann Karl Locher von der Brauerei Locher in Appenzell 1999 mit der Herstellung des Säntis Malts. Dafür benutzte er Gerste aus den höchstgelegenen Anbaugebieten des Landes, eigene Bierfässer sowie Quellwasser aus dem Alpstein.

Der Säntis Malt Plum Malt Liqueur ist ein fruchtiger Whisky-Likör mit einem überwältigenden Zwetschgen-Aroma.